Zabezpečení požární a zdravotní ochrany při akcích, kterých se zúčastní vetší počet osob
Společenské, kulturní nebo sportovní akce, kterých se účastní větší počet osob (na volném prostranství nebo ve stavebním objektu) je pořadatel povinen včas nahlásit na obecní úřad, včetně požárního a zdravotního zabezpečení.

S ohledem na charakter akce je pořadatel povinen stanovit opatření k zabezpečení požární ochrany a zdrví účastníků akce. Zajistit aby příjezdové a zásahové cesty k prostranství či objektu byly volné, aby byl vytvořen dostatečný prostor k provedení případného hasebního a zdravotního zásahu. Pokud je to možné zajistit na akci přítomnost vozidla HZS a vozidla ZZS. Pořadatel musí před zahájením akce prověřit volnost a označení únikových cest a nouzových východů, přístup k hlavním uzávěrům elektrického proudu, vody či plynu.

Pořadatel je dále povinen určit odpovědnou osobu, která bude odpovídat za bezpečnost účastníků akce. Tato osoba nesmí být pověřována jinými úkoly a ani sama vykonávat činnosti, které nesouvisí se zajištěním bezpečnosti účastníků akce. V případě větší akce může mít vice pomocníků. Všichni musí být obeznámeni s charakterem zabezpečované akce, s prostorem či objektem a přijatými požárně bezpečnostními opatřeními. Dále pak kontrolovat průběh akce a dohlížet na dodržování přijatých požárně bezpečností opatření na určeném prostranství či v objektu. V případě vzniku požáru provádějí nutná opatření k záchraně ohrožených osob, zamezit vzniku paniky, zúčastňují se likvidace požáru.
V případě požáru musí být zajištěn přístup pro účinný zásah hasičských jednotek a zdravotnické záchranné služby. Ty je pořadatel povinen neprodleně přivolat při vzniku požáru nebo mimořádné situace. 
Při použití pyrotechniky nebo konání ohňostroje musí být tyto práce prováděny pouze odborně způsobilou osobou a jen se souhlasem obecního úřadu. Pořadatel musí zajistit taková opatření, aby při zalétnutí žhavých částic do okolí nedošlo ke vzniku požáru. Provádění ohňostrojů a jiných pyrotechnických efektů v souvislé zástavbě nesmí ohrozit bezpečnost objektů, obyvatel a jejich majetku.

Za dodržování požárně bezpečnostních opatření na všech akcích s větší účastí osob je plně zodpovědný pořadatel. 
